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Anslag/Bevis 
Protokollet är justerat. Justeringen har tillkännagivits genom anslag. 

Organ 
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Anslag sätts upp 
2020-11-30 
 
Anslag tas ned 
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................................................................................................................. 
Underskrift                 Filip Henriksen 
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§ 14: Avsägelser samt fyllnadsval 
Delges:  
Berörda 

Dnr 20KS77 
 

Beslut  
Kommunfullmäktige beslutar 
att godkänna Georgios Toris (SD) och Stephanie Forsmark (C) avsägelser som 
ledamöter i kommunfullmäktige. 

att godkänna Stephanie Forsmark (C) avsägelse som ledamot/ordförande i 
valberedningen samt utse Margaretha Wedin (C) som ny ordförande/ledamot 
och Roland Ericsson (C) till ny ersättare i valberedningen. 

att i övrigt godkänna avsägelserna och utse 

Azad Taher (L) till ersättare i styrelsen för Gästrike återvinnare AB efter Erika 
Mölck (L) 

Azad Taher (L) till ersättare i styrelsen för Gästrike Ekogas AB efter Erika 
Mölck (L) 

Aleksandra Stamenkovic (C) till ledamot/vice ordförande i socialnämnden 
efter Stephanie Forsmark (C) 

Julia Cederstrand (C) till ersättare i kommunstyrelsen efter Stephanie 
Forsmark (C) 

att bordlägga följande valärenden: 

ersättare i Jävsnämnden efter Jimmy Andersson (SD) 

Nämndeman i Gävle tingsrätt efter Vanessa Ebrahim (L) 

att paragrafen justeras omedelbart 

Ärendebeskrivning 
Följande förtroendevalda har avsagt sig uppdragen: 

Erika Mölck (L) ersättare i styrelsen för Gästrike återvinnare AB och ersättare 
i styrelsen för Gästrike Ekogas AB (bordlagda vid kommunfullmäktige 2020-
10-26) 

Stephanie Forsmark (C) ledamot/vice ordförande i socialnämnden samt 
ersättare i kommunstyrelsen 

Vanessa Ebrahim (L) nämndeman i Gävle tingsrätt 
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Inlägg i ärendet 
Eva Älander (S) och Erik Holmestig (C). 

Ordförande meddelar att Georgios Toris (SD) och Stephanie Forsmark (C) har 
inkommit med avsägelse från sina uppdrag som ledamöter i 
kommunfullmäktige. Stephanie Forsmark (C) har även inkommit med en 
avsägelse som ordförande/ledamot i valberedningen. Ordförande föreslår 
kommunfullmäktige bevilja avsägelserna. 

Erik Holmestig (C) förslår Margaretha Wedin (C) som ny ordförande/ledamot 
i valberedningen efter Stephanie Forsmark (C) och Roland Ericsson (C) till ny 
ersättare efter Margaretha Wedin (C). 

Beslutsunderlag 
 Protokoll valberedning 201127, dnr 436226 
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